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Question : 1. q il 2
ur quoi agit-il ?
A qui rend-il service ?
~_ 7
Systéme PPV
Dans quel but ?
Alimenter le réservoir en eau souterraine
Question : 2. {0,5 + 0,5}.
Les fonctions principales et les fonctions de contrainte
Question : 3. 2 pts{0,5 + 0,5+ 0,5 + 0,5}
Fp FT1: Déplacer I’eau | | FTL1.1: Déplacer Motopompe
I’eau en courant
FT12 : Canaliser
I’eau Tuyauterie
FC3 FT31: Convertir les rayons Modules
solaires en énergie électrique photovoltaiques
FT32: Optimiser le PUEARS S Sous systéeme MPPT
rendement point de
fonctionnement

FT33 : Convertir la

tension continue en Onduleur

tension alternative

FT41 : Nettoyer 5 Rn

Fou périodiquement les Dispositif de nettoyage

modules PV
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Question : 4.
- P = gHQ _ 104567 _ 837.5W
3,6 3,6
Question : 5.
- p=—2n =87 _ 455092 ~ 1551W
Nmp MHNOnd 0,61-0,9
Question : 6. 2 pts
. Nt= P, _3150_21
Question : 7. @
\% 5
~ Ns= =2_g @
VMPV 34,5
Question : 8.
Bun, @
- Np= Ns 7 3
Question : 9. |1 pt tension alternative
Question : 10.]1 pt
Ucmoy 0
Question : 11.[1,5 pt
- UC == E/2
Question : 12.[1 p{
- f=2=50Hz
Question : 13.[2 ptg {0,5 + 0,5 + 0,5 + 0,5}
A Uc
+E/2
10 |20 |t(ms)
E/2 == -
K | Koo | nterrupteur fermé
K | K- Interrupteur ouvert
Question : 14.2 pts | |
K> i\ K
40 "=
ST
Question : 15./2 pts
- Ng=60-f/p=60-50/1 = 3000 tr/min et g =200 ~67%
Question : 16.
- P.= Ulw/3cos = 220-5,9-0,75+/3 ~ 1686 w
Question : 17.[1,5 pt

P 1100-30
- Tu=2= ~3,75 Nm ‘
T-2800
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Question : 18.

Question : 19.[1,5 pt]

Question : 20.[1,5 pt]

Question : 21.2pty

Question : 22.[1 pf]

T(N.m) & | \
\ \
\ \ Tr(N),
> \ \ 7
\ \ A
\ \[ |/
4 /|
\ 7/ N\
; \ 711
\ AN \
\| / \
? il
e !
'\ \
1 1A\ \
~ ]\ \
_— in \
0 1 | »/ N (tr.min?)
1000 1500 2000 2375 2500 3000

u_ U _ 220
ffr 50
f'= 183,550 ~ 41,7 Hz
IO
s’ =60f"/p = 41,7-60/1 =~ 2500 tr.min'

Voir graphe relatif a la question 18 : N’ ~ 2375 tr.min!
Accepter les valeurs les plus proches

Q’ =2375+6,7/2800 ~ 5,68 m3.h*
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Question : 23.[2 Pty

Le point MPP correspond a un maximum donc en ce point la dérivée est nulle, on a alors :

dP dl dl |
et L N L
dv dv dv V
Question : 24.[2 Pty
dP
— >0 <0 =0
dv
Action Augmenter o Diminuer a Pas d’action sur a
Question : 25.
V, =V Ry =k, = R, : V,=rl=K,=r
R +R, R, +R,
Question : 26.[1 P4
r=01Q
Question : 27.[1 P4
R, R V'

Question : 28.]3 Pt

V., =V, Ry y Vo=V, Ry +Vear i
R, + R, R, +R; R, +R,
Question : 29.
R R
V. =V, =V, — +Viou 3
R, + R, R, +R,
R4
=V, = (Vo V)R, =VeuRy
R, +R,
R R
=V, =V, =+=3-"V,
R3 R3
Question : 30.
R, 5
R, + R, =100kQ et — = = R, =43,86kQ et R, =56,14kQ
R, 3x13

Question : 31.

Montage suiveur dont le réle et I’adaptation d’impédance.
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Question : 32.
Veno =Wy
Question : 33.
R, 5
R, +R, =100 kQ et = =R, =9793 kQ et R, =2,07 kQ
R,+R, 2415
Question : 34.
Logique ou Analogique Entrée ou Sortie
RAO Analogique Entrée
RA1 Analogique Entrée
RA2 Logique Sortie




Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

dadall

6
8

NR 46

Ayl ¥l juolic — 2017 dyslell 90l - LygILSuld asgll idogll plovio¥l

Ay g I cilirglgiSally polell cllio cilirgloiSilly pplell deed — (uaigll pgle dolo -

Question : 35.[8,5 Pts

Ligne Etiquette Code opération Opérande Commentaire
1 CALL Initialisation 0,5 Pt Initialisations du programme
2 | Loop CALL Acquisition 0,5 Pt] Acquisition de V et de |
3 MOVF Val V Prec, W
4 SUBWF Val_V, W 0,5 Pt Calcul de AV
5 MOVWF Delta_V
6 MOVF Val | Prec, W
7 SUBWF Val I, W Calcul de AI
8 MOVWF Delta_| 0,5 Pt
9 MOVF Delta V, W
10 BTFSS STATUS, Z 0,5 Pt AV =07
11 GOTO VAR V
12 MOVF Delta I, W
13 BTFSS STATUS, Z Al=07
14 GOTO VAR |
15 GOTO Mise_a_jour 0,5 Pt
16 | VAR V CALL Calcul _Conductance 0,5 Pt Calcul de Conductance
17 MOVF Val G, W
18 SUBWF Val_Delta_ G, W 0,5 Pt]
19 BTFSC STATUS, Z ALAV = -(1IV) ?
20 GOTO Mise_a jour
21 BTFSS STATUS, C AvAY>-(IN)?
22 GOTO Diminuer 0,5 Pt] Diminuer la tension
23 GOTO Augmenter 0,5 Pt Augmenter la tension
24 | VAR I CLRW
25 SUBWF Delta_I, W
26 BTFSS STATUS, C 05 Pl A=
27 GOTO Diminuer Diminuer la tension
28 GOTO Augmenter Augmenter la tension
29 | Augmenter | CALL Aug Alpha 0,5 Pt
30 CALL Mise a_jour 0,5 Pt
31 Diminuer | CALL Dim _Alpha 0,5P
32 | Mise _a jour | MOVF Val V, W
33 MOVWF Val V Prec 0,5 Pt Mise & jour de
34 MOVF Val I, W 0,5 Pt V(t-1) et de I(t-1)
35 MOVWF Val | Prec
36 GOTO Loop 0,5 Pt Le cycle recommence
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Question : 36.2,5 pts
Convertir ’énergie C . Brosser rapidement la
, . , . Réduire la frequence
electrique en énergie d . surface du module
N 4 e rotation .
meécanique de rotation photovoltaique
Moteur électrique f Réducteur a Tambour brosseur f
engrenage conique
C . Rouler lentement sur la
Réduire la frequence
. surface du module
de rotation .
photovoltaique
Réducteur a roue ‘ Roues ‘
et vis sans fin d’entrainement
Question : 37.[1 pt]
Corvriger le désaxage entre arbre moteur et arbre récepteur, corriger
le défaut angulaire entre 'arbre moteur et larbre récepteur, transmettre
le mouvement sans chocs, travailler en silence (sans bruit).
Question : 38.[L pt]
La vis 22 permet la vidange d’huile du carter gauche 4.
Question : 39.[1 pt
- Méme W\odule
— Sommet commun des cones primitifs.
Question : 40.[1,5 pt]
vi=Z12/Z;15 = ri=18/40
= re = 0)45
Question : 41.[1 p
1 = N1z/Ni, = Nt = N1z = Nia-rs
= Nt = 1410%X0,45 = 634,5 tr/min
Question : 42.1L,5 p{]
V2=25/Z(, = V2=1/15
=  r2=0,067
Question : 43.
V'2=N¢,/N5 = N3=N6=N5'V2
= Nz =1410%0,067 = 94 tr/min
Question : 44.[1,5 pt]

Wg = ZnNs /60 = Wg
Wwg

2Xx3,14%x94/60
9,84 rad/s

J
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Question : 45.[1,5 pt]
V=d,wg/2 = V=46%X9,84/2
= V=226,40 mm/s
Question : 46.

T,=L/V => T, =1000%15/(60%226,40)
= Ty = 1,10 min (1 min 65)

Question : 47.

N: > 600 tr/min et T, > 1 min : la vitesse de rotation du tambour brosseur

est valide tandis que le temps de balayage n'est pas respecté.

Question : 48.

Arbre auxiliaire

Echelle 2 : 1






